

Beszámoló
a Magyar Vöröskereszt
Várpalota területi szervezetének
2016. évi tevékenységéről





MAGYAR VÖRÖSKERESZT

VESZPRÉM MEGYEI SZERVEZETE

Véradásszervezés: a területi szervezet szervezésében a jelzett évben 66 véradó esemény került megszervezésre, melyen 1739 fő jelent meg, közülük 166 új véradót köszönthettünk.

A véradók megbecsülésére 3 véradók napi ünnepséget szerveztünk.

Mozgalmi munka: az év folyamán több rendezvényhez is kapcsolódtunk, Civil nap, Palotai napok, Falunapok. Ezen eseményeken a társadalmi elsősegélynyújtás fontosságára szeretnénk volna felhívni a résztvevők figyelmét bemutatók, előadások keretein belül.

3 alkalommal szerveztünk egészségnapot, illetve kapcsolódtunk a szervezők kérésére. 188 Vércukor, 150 vérnyomásmérés, 150 testtömeg index számítás, 136 csontsűrűség vizsgálat történt, táplálkozási és életmód tanácsadással.

A Megyei Rendőr főkapitánysággal való együttműködésünk keretein belül a tanévben 2 iskolában vettünk részt az 1 nap a biztonságért, 1 nap az iskolában elnevezésű programon, ahol szervezetünk felépítését, működését mutattuk be a felső tagozatos diákoknak.

Az idei évben ismét megszerveztük felmenőrendszerű HIV-AIDS prevenció, csecsemőgondozó és elsősegélynyújtó versenyünket 3 korcsoport részére.

Összességében a területről 60 fő jelentkezett és mérte meg tudását.

A felmenő rendszerű elsősegélynyújtó verseny megyei fordulójának Várpalota város adott otthont, melyért ismételten köszönetet mondunk Campanari–Talabér Márta polgármester asszonynak és a Thury- Vár Nonprofit Kft. Vezetőjének a helyszín biztosításáért és a támogatásért.

A versenyen 12 csapat 9 állomáson versengett, a résztvevők száma: 102 fő.

Adományozás: Több alkalommal végeztünk ruha és cipőosztást. Közvetítettük az adományozók és a rászorulóknak között.

A karácsonyi élelmiszergyűjtésen összesen 523 kg tartós élelmiszert sikerült gyűjtenünk, melyet 63 rászoruló családnak, fogyatékkal élő személynek tudtunk kiosztani.

A karácsonyi ünnepekre való tekintettel az alábbi adományozást tudtuk megvalósítani a városban és környéken élő rászorulóknak részére.

December 25-én és 26-án 1000-1000 adag meleg étel (babgulyás, húsos káposzta) került kiosztásra egy helyi vállalkozó felajánlásban.

December 30-án szintén egy helyi érdekeltségű vállalkozás 150 adag gulyáslevest és pogácsát készített a városban működő szociális intézményeink lakói részére.

2017. január elsején helyi vállalkozónak köszönhetően intézményeink 150 lakója - a hagyományok alapján- lencsefőzelékkel és sült kolbásszal köszönthette az újévet.

Katasztrófavédelmi tevékenység: a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal meglévő együttműködési megállapodásunk alapján katasztrófahelyzet esetén beavatkozóként aktívan részt kellett volna vennünk a segítségnyújtásban, azonban ebben az évben ilyen esemény nem volt.

Külső védelmi tervgyakorlaton 3 alkalommal aktívan vettünk részt.

A márciusi nádas tűz és a májusi Pétfürdői Nitrogén Művek Zrt.-nél történt üzemzavar során a beavatkozó egységeknek, kb. 120 fő részére teát és vajás kenyeret szállítottunk a kárterületre.

Büszkék vagyunk arra, hogy Várpalota Város Önkormányzata a szociális területen kívül is partnerként tekint Szervezetünkre. Reméljük a jövőben is hasonlóképpen hatékonyan tudjuk segíteni a Várpalotán és térségében élőket.

Tisztelettel!

Várpalota, 2017. május 15.

Fekete Istvánné sk.
területi vezető



Baráth Gábor
megyei igazgató

